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vlkp 3 září, 2022

Nemovitost o níž se mlčí a mlčet bude. Na Západě,
Ukrajině a v České republice.

vlkovobloguje.wordpress.com/2022/09/03/nemovitost-o-niz-se-mlci-a-mlcet-bude-na-zapade-ukrajine-a-v-ceske-
republice

123 Votes

 

pro Kosu  našla a přeložila  paní Lenka

Předevčírem jsem souhrou několika náhod  narazil  na  italský web  Il

Tirreno, respektive na  jeho článek  z názvem

Villa Zelensky affittata ai russi: viaggio a Forte dei Marmi. La
testimonianza: «Ho sentito parlare russo, ma non fate il mio
nome»

překládat  nebudu, z názvu asi  tušíte  oč  že může  jít. Nepřeložím

proto, že  jde  o placený text a  kromě  nadpisu a jedné  fotografie 

nevidno na perexu  nic  dalšího.

Se slzou v oku jsem tohle zajímavé téma  odepsal.

Jenže prevíti mají štěstí jak známo.  V tomto konkrétním případě vlk

a Kosa  tím, že  mají paní Lenku.  Která  Kosu čte  nebo poslouchá 

Slobodný  vysielač  v Itálii, kde také  žije. A  ta mne upozornila na  

web Liberoquotidiano.it . Že jste o něm nikdy  neslyšeli?  Já také ne.

Asi k naší  vzájemné škodě!  Jde  totiž  56 nejnavštěvovanější italský 

portál!!!!

https://vlkovobloguje.wordpress.com/2022/09/03/nemovitost-o-niz-se-mlci-a-mlcet-bude-na-zapade-ukrajine-a-v-ceske-republice/#more-988971
https://www.iltirreno.it/toscana/2022/08/31/news/villa-zelensky-affittata-ai-russi-viaggio-a-forte-dei-marmi-la-testimonianza-ho-sentito-parlare-russo-ma-non-fate-il-mio-nome-1.100082310
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Tedy  žádná pokoutní nicka hledající  jak  podpílit  náš  krásný 

úžasný  liberálně  demokratický svět, nýbrž podle  návštěvnosti 

jeden z jeho nejdůležitějších  italských informačních sloupů.

Ale  paní Lenka  mi nehodlala  dělat edukaci ohledně italských medií,

nýbrž fokusovala  na text z tohoto webu s  titulkem

Volodymyr Zelensky? „A chi ha affittato la sua villa a Forte“:
ipotesi sconvolgente

a ten už za překlad  rozhodně  stojí, takže:

Volodymyr Zelenskyj? „Kdo si pronajal jeho vilu ve Forte“:
šokující hypotéza

přesně jak  jsem tušil  už  u Il Tirrena.

Okamžitě  se  dostal k akci můj  oblíbený překladač, ale ten si

kupodivu na  italském textu vylámal zuby. Snad poprvé, co ho

používám.

Naštěstí se paní Lenka  už  v prvním mailu nabodla, že  kdyby  byla

potřeba pomoci s překladem, tak  by  vypomohla.  NA což  jsme

okamžitě  s  velkým poděkováním reflektoval. ale s dodatkem, že 

https://www.liberoquotidiano.it/news/italia/32907851/zelensky-giallo-a-forte-dei-marmi-chi-hanno-visto-nella-sua-villa.html
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bych to potřeboval v podstatě obratem, neb  to chci do zítřejšího

vydání  Kosy /sobota/ a  že odpoledne  a večer  mám přípravu na

Hodinu vlka  na  SVSK.  A že  nemá nic lámat  přes koleno.

Jenže  za  chvilku mi přistál ve schránce mail s překladem. Lépe 

řečeno s  výtahem z jinak dost dlouhého článku. Toho

nejpodstatnějšího. Protože  paní Lenku po dobu práce pro Kosu 

nikdo  neodpáral povinnost  postarat  se  o  její malé  dítě. O to více jí

jménem  celé kosířské obce  děkuji!

A nyní  už  to , co paní Lenka  poslala!

Volodymyr Zelenskyj? „Kdo si pronajal jeho vilu ve Forte“:
šokující hypotéza

Salvatore Dama 1.září 2022

Toto je velké: ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj pronajal

svou vilu ve Forte dei Marmi několika ruským hostům. Ano, on, ten,

kdo požádal Italy, aby zabouchli dveře před nosem putinských

turistů. Zprávu rozšířil Il Tirreno a vychází z řečí, které se po městě

šířily od polovině srpna.

Na sociálních sítích zveřejnila ruská žena fotografii, která měla jako

pozadí zahradu vily Zelenskyjho. Skutečnost, která nezůstala bez

povšimnutí, podněcovala versilská šuškanda (pozn. překladatelky:

Versilia – luxusnáíprimořská oblast v Toskánsku v Itálii).

Na jejím základě se novináři deníku Quotidiano dali do práce až

skutečně potkali dívku, která vyšla ze Zelenského pozemku. Byla

Ruska. Pokus vylákat z ní pravdu, či jakékoliv  další  informace  byl

marný.

Tak jsme se obrátili na  makléře z realitní agentury Real Estate Ville

Forte dei Marmi, který se za zabývá krátkodobými pronájmy pro

ukrajinského prezidenta: „Vím, že vila je pronajata cizincům žijícím

v Londýně“, vysvětluje Claudio Salvini pro Il Tirreno.
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Rezidence v hodnotě čtyř milionů eur se nachází ve Vittoria

Apuana, super elegantní vesničce vyvolených  – Forte dei Marmi.

Poplatek za nájem na měsíc srpen činí mezi 50 tisíci a 70 tisíci eur.

Během dne Salvini (realitní agent) vše  konkretizoval, tentokrát pro 

italský deník Repubblica, a doplnil: „Vila je ve vlastnictví italské

společnosti, která patří jiné společnosti na Kypru a tu vlastní 

manželka Zelenského, která nám dala mandát k pronájmu s

doložkou: absolutní zákaz ubytovaní Rusů a Ukrajinců ».

Další informace podobného druhu  se rozšířila v  okolí už v v

červnu. Že lady Zelenskiá byla ve městě ( poznámka: Forte dei

Marmi), aby si užila dovolenou od válečných uniform. Nikdo to

však nepotvrdil.

Tolik výňatek  z  článku, přeložený paní Lenkou. Ještě  jednou  velké

poděkování!

Nyní  je  na místě  přidat  fotografie  z  toho článku, abyste  měli

přesnou představu  jak  vypadá  , nepochybně  jen  chatrč , či haluzna 

rodiny  Zelenských  v milionářské  vesničce  Forte  dei Marmi, 

protože přece ten svatý muž  a jeho rodina tam nic jiného než

nějakou kůlnu na spadnutí vlastnit nemůže. Zejména  když  jeho

země  je ve  válce, drasticky  chudne  a krvácí!!!

Takže  ty  fotky:
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Jo!!  Opravdu  – chaloupka  nízká, hrom do ní tříská!!!! Na  spadnutí.

Pro  Italy  ke  zdá se, nejvíce skandalozní, že Zelenský,  vlastně jak

stojí  v  článku Lady  Zelenská, pronajímá tuhle  chatrč na spadnutí 

za mnoho milionů eur,  Rusům. Za pořádný balík! V době, kdy   její

muž přikazuje  Italům a  vlastně  celé Evropě, aby  zakázali  vstup

ruským turistům na svoje území.

Chápu  to. Nicméně  jestli  něco pobuřuje mne, pak něco úplně 

jiného.  Pro mne  horšího. Z Ukrajiny  emigrovalo  z Ukrajiny  už  7

milionů  lidí.  Trvale  v  cizině jich  jsou registrovány  cca  4 miliony. Z
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toho v  Itálii asi  160 000. Údaje beru jako neprůstřelné, pocházejí z 

webu  Vysokého komisariátu  OSN pro uprchlíky.

A že  v té Itálii  asi  vegetují lecjaks a mnohdy  v dost  stresujících

podmínkách – viz např. jarní Novinky.cz:

Itálie se chystá uprchlíky z Ukrajiny ubytovat v mafiánských vilách

Italské úřady sepisují seznam nemovitostí zabavených mafii, aby

v nich ubytovaly přijíždějící ukrajinské uprchlíky, oznámila podle

agentury AFP italská ministryně vnitra Luciana Lamorgeseová.

Jeden, by  čekal, že  v takovéhle mimořádné  situaci hrdinný 

ukrajinský prezident, otevře  pro své  bědné krajany  v nouzi  své

srdce a  tudíž i rezidenci, protože  přece  je otcem svého národa a jeho

dobrodějem!!!  Jenže  ono  ne! Ne a  zase  ne!  On dá tu chaloupku

na  spadnutí místní  realitce, aby  ji pronajímala. Za  70-80 000 eur

měsíčně!  Ale  zásadně ne  Rusům a ne  UKRAJINCÚM!!! NE 

UKRAJINCÚM!  Jak potvrdil příslušný realitní makléř. Ale  Rusové?

Tak to nakonec  prrrrrrrrrrr!  Hlavně, že  klopí. Ale to už řeší  italská 

media!

Mně  vadí to,  že  ukrajinský prezident, který  neustále  žádá oběti od

celé  Evropy, která  podle něj má v zimě  zmrznout, ale  hlavně  za 

žádnou cenu nebrat  ruský plyn a ropu, i kdyby  se  evropská

ekonomika  do doby kamenné propadnout  měla a neustále natahuje 

a natahuje  roku kvůli  dotacím  ukrajinského rozpočtu  – konkrétně 

5 miliard  USD  každý měsíc!!!! není ochoten se sám osobně  ničeho

vzdát. A  celá Evropa, už  takhle přes  horu dluhů nevědoucí co a jak, 

se má  zadlužit ještě  více  a vydlužené  peníze  sofort poslat  jemu!!!

Nejen, že  neprodá v  téhle  pro Ukrajinu osudové chvíli  svůj

postradatelný luxusní majetek, aby  přispěl svou hřivnou na oltář 

vlasti, on v něm  nehodlá ubytovat  ani své  vlastní běžence a  hodil je

na krk italskému státu!!!! A nepochybně už zase dnes  večer  našim

papalášům  bude diktovat, co  mají a musí a  hned, aby  on byl s nimi

spokojen!

https://data.unhcr.org/en/situations/ukraine
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O téhle nemovitosti  vám určitě  západní a zejména  česká a

slovenská  media  neporeferují!  A naše vaše  Česká televize  už vůbec

ne!.

Já  bych normálně nad  tím také mávnul rukou. Ale jestliže  nás  ti

samí informovali o tom, jak žijí Putinovi dcery, dcera ministra

Lavrova nebo Peskovova  manželka  a  tak dále, pak pokládám  za 

spravedlivé a vyvážené , když  se Kosa  zmíní  o Zelenském a jeho

manželce a jejich  barabizně  kdesi v Itálii.

Zejména  když  si připomenu  například  tento titulek:

Francouzský aktivista obsadil vilu Putinovy   dcery. Vyměnil v ní
zámky, chce v ní ubytovat uprchlíky z Ukrajiny

s tímto jádrovým sdělením:

Francouzský aktivista Pierre Afner se pozval do vily Putinovy   dcery

Alta Mira v Biarritzi, vyměnil zámky a osadil i ukrajinskou

vlajku.Prý aby tam ubytoval nebohé ukrajinské  uprchlíky!!!

Očekával bych,  že  se najde  i nějaký italský  aktivista podobného

ražení.  Když  už  Zelenský a  jeho lady  nic.  A ubytuje  jim  tam  ty 

utečence před hloupou a zbytečnou válkou také….

A ještě něco,  ohledně Zelenského se mohou všichni  zvencnout. 

Jenže  jak se zdá,  platí u něj, více  než u kohokoliv jiného  ono 

slavné  – nic lidského mi  není cizí! Už 28.3.2022 Kosa  přinesla 

následující  článek:

Prezident Ukrajiny v Pandora Papers

Ten  chlápek se fakt  vyzná!

Jak je  to dávno, co  vypukl skandál  Pandora  Papers, nějakých 15

měsíců?  Vzpomínáte, jak se tenkrát pralo do Babiše?  Že je  v

seznamu  těch, co  zneužívali  anonymní skořápkové  firmy v 

daňových  rájích pro podivné machle  mafiánského charakteru k

zakrytí  bůhví čeho a  že to bůh ví co vyvrcholilo  koupí několika

https://refresher.cz/111822-Francouzsky-aktivista-obsadil-vilu-Putinovy-dcery-Vymenil-v-ni-zamky-chce-v-ni-ubytovat-uprchliky-z-Ukrajiny
https://vlkovobloguje.wordpress.com/2022/03/28/prezident-ukrajiny-v-pandora-papers/
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luxusních  nemovitostí ve  Francii.  Tenkrát  jsem Babiše  nijak

nešetřil a nešetřil bych  ho ani dnes. Protože  ano  – jde o klasické 

mafiánské  schéma  utajení  vlastníka  a peněz.  O tom žádná.  A tvrdě

jsem účtoval s těmi  z babišáků, co tenkrát  v  zoufalství tvrdili,, že 

celá  celosvětová  kauza  Panama Papers  byla  vytažena  na  světlo 

kvůli   Babišovi a  tomu, že  v nějakém Česku bylo zrovna před 

volbami!!!Prostě hloupá  blbina. Proto se domnívám, že mám dnes 

stejné  právo prát  do Zelenského kvůli stejné věci.  Kosa používá pro

všechny jen jeden metr!

Proto si  dnes    na  stejné Pandora  Papers  sáhnu!  Protože  mne 

samého dostihla  jednoduchá , ale prokletá otázka:

Jaký je  rozdíl, vy  vždycky a jedině správní,  jdoucí  ohledně  Pandora

Papers  po krku  Babišovi mezi ním  a hrdinou  vašich snů 

Zelenským????.

Na základě tvrdých dat od  vašich svatých zdrojů  oba dělali totéž.

Prali prachy přes  daňové  ráje, zakládali  naprosto neprůhledná 

schémata, která  měla  začít  jim a  jejich podivným transakcím  klid a

anonymitu a  pro oba  minimálně  část takto  protažených peněz 

skončila jako investice  do exklusivních a  lukrativních nemovitostí  v 

rezortech pro skutečně jen horních  10 000?  Tak jaký je  ten  rozdíl?

Pomozte  starci nad  hrobem, který jej není schopen identifikovat!

Jak to, že jeden  je vyvrhel a druhý  superhrdina? Ačkoliv  Babiš  se o

svůj lid  obecný  prokazatelně postaral  neskonale  lépe  než ten

druhý?

 

 


